

新年新气象,新年新发展。新春上班第一天,莱西市水集街道乡村振兴示范片区第一书记临时党支部立足增加新村收入,实现共同富裕,争取资金300万元,帮助产芝自然村加紧建设占地45亩的两个葡萄联体大棚,做给群众看,带着群众干,向着共同富裕目标迈进。



## 开工第一会 开在大棚里

莱西产芝湖新村两个葡萄联体大棚开建 “第一书记”临时党支部现场指导工作

上班第一天,莱西市派驻水集街道产芝湖新村乡村振兴示范片区“第一书记”临时党支部忙完给驻村干部群众拜年之后,就坐下来召开新年第一次临时党支部工作会议,就如何高质量推进产业振兴和主导产业培育,加快产芝自然村两个葡萄联体大棚建设,进行具体商讨和研究,并来到联体大棚建设现场,进行详细规划指导,抓质量,促进度,确保工程早竣工,村集体早受益。

为了增加村集体收入,更好地带动村民实现共同富裕,2022年,莱西市派驻水集街道产芝湖新村乡村振兴示范片区“第一书记”临时党支部争取国家扶持资金300万元,通过土地流转,在产芝自然村规划建起经济效益比较理想的两个葡萄联体大棚,全部发展阳光玫瑰葡萄,并通过将联体大棚租赁给村民的方式,稳定增加村集体和村民收入,带领村民共同增收,共同富裕。



产芝湖新村葡萄联体大棚开建。

春节刚上班,联体大棚基础建设工程就全面开工,力争在清明前栽植上阳光玫瑰葡萄,并种植收获一茬蔬菜,弥补

购买葡萄苗和基肥投入。看着葡萄联体大棚快速推进,村党支部也坚定了带领群众实现共同富裕的信心和决心。

“‘第一书记’临时党支部为我们村争取资金300万元,建设了两个联体大棚,计划种植阳光玫瑰,预计三年以后,可以达到盛果期,为村集体每年可以增加收入15万元,有了这部分资金,我们可以继续扩大规模,带领群众增加收入。”莱西市水集街道产芝党支部委员王世建说。

为高质量建设好“青岛市乡村振兴示范片区”,莱西市派驻水集街道第一书记临时党支部决定,扶上马再送一程,栽上葡萄以后,再帮助建好“专家工作室”,邀请青岛农业大学和莱西市葡萄专家现场坐镇搞好技术指导,为阳光玫瑰葡萄基地提供有力技术支持。“这45亩设施大棚建好以后,重点发展阳光玫瑰,下一步邀请各级专家进行现场指导,提高葡萄的品质质量,增加农民收入。”莱西市派驻水集街道产芝湖新村乡村振兴示范片区“第一书记”临时党支部书记孙良训表示。

观海新闻/青岛早报记者 康晓欢  
通讯员 程强 苏明君 摄影报道

## 35万游客古城过大年

逛庙会、赏灯花,泡温泉、品美食……即墨新春文旅“大餐”人气旺



即墨古城的民俗展演。

逛庙会、赏花灯、泡温泉、品美食……新春佳节期间,青岛市即墨区文化旅游产业一派“喜气洋洋”:这里不仅有即墨古城丰富多彩的民俗展演,还有以“我们的中国梦”——文化进万家为主题的文化惠民活动;不仅有文旅企业以“中国年”



即墨古城丰富多彩的活动吸引了大量游客。

年味”增添了新年氛围。据了解,“古城过大年”活动持续至2月底,期间推出古城庙会、新春灯会、灯光秀表演以及各种演艺活动。春节期间,即墨古城共接待游客35万人次。

为满足市民假日文化需求,即墨区以“我们的中国梦”——文化进万家为主题,精心组织了一系列主题突出、特色鲜明、群众参与性强的文化活动,通过线上线下相结合的方式,推动“诗与远方”完美交融,使得市民和游客在即墨看得过瘾、玩得开心。线下,即墨策划了新年迎新音乐会,在各镇街、村庄开展了“送戏

为主元素推出的各类新春策划,还推出以玩冰雪、泡温泉为特色的冬季旅游项目……提升文旅服务质量,促进假日旅游消费,即墨通过打造多姿多彩的文旅产品,营造出一派欢乐喜庆的节日氛围。

进万家”“唱响即墨·舞动梦想”综艺演出,举办了界·无界——宋新鲁、高岩、李金芑书法绘画作品迎新展、仪范·即墨博物馆馆藏历代人物画特展。线上,依托即墨文旅、即墨区图书馆官方微信、微博、抖音平台,开展了“闻香识书周周荐”春节特辑、“共度元宵乐开怀”猜灯谜、迎新春柳腔小戏展演、迎新春好剧展播等。据悉,文化惠民活动持续至2月19日,共有各类文化活动500余场次,线上平台浏览量将突破500万。

观海新闻/青岛早报记者 康晓欢  
通讯员 孙静秋 姜晓蕾 摄影报道